

Erratum

Physicochemical Properties of Kevlar 49 Fiber

LYNN PENN, *Lawrence Livermore Laboratory, University of California, Livermore, California 94550*, and FRED LARSEN, *Bendix Corporation, Kansas City, Missouri 64141*

[article in *J. Appl. Polym. Sci.*, **23**, 59(1979)]

On p. 67 of the article the last column of Table IV should read as follows:

Theoretical

—
11.1
—
11.1
77.8
—
—
—